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/L}*{ Bewpelote Suo wonlaves xhEaeis wy, wy ROU Reprypdgovens and fva povobidotato cualilin
“yepuxTRpIITING = e auwp-:ﬁu:u: mlavogdvnag mou repirpdgovi wg axohotrBog:
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{®) Na npoabiopioete 1g nepoyls andpoeng evés tafvopnth Bayes.
{B) Av oo a-pricri miavdinres Pluy), Plun) Sev cvan loeg, va Perlte xug pevafiddlovon ol
mepoyls Taiivdpnong wg owidpinay Tov Pluw)/ Plus).

[2] Botws & = (21,21,-..,24)" sivon éva BuaBod (z, eivou 0 % 1) Bidvuopa g d-Biagtdoe pe
ruxvornx mibavéontag Bernoulli: 3, |1, /9

atee) = [ - oy

dnou A = (8,0, ...,02) elvas kva dyvwoso Bkvoopa. Ta 4, civar v mbavdonta vor iguup: =1
Mg tn pébodo tng sxtlunans e péyioms mbavogpdvaas va Belfcre dm n MLE tou § civas:

n

2 &

=1

dnov tyoupe Beaphon dvo atvoho n aveEdpomoy Suyudtoy exraleuong (&), 2, ..., T 1

(3] H »xtavops Pmasun rra gaek Buoxpeed wesafined 5 =0,1,2,.. . %o e mparpatoo) tapdpeTpo

A elvan;
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(=) Nz Gelfete dw n pbon npd elvan 4 = Bz} = & wal q!ﬁw.ump&.'lcfvm \/ar {z) = E[(:n 1’ =
Srwpelate Suo woonibaves xatnyoples w), uwy o1 onoleg nepiypdpoval and xovevopds Pnimn /

a

f=

2l

ue Bagopemixés rapapdtooug A > A No Sdoete éva tafivounts Bayes, Snhaby va fpeite tg
repoyks Tafvipnoms.




(1) Nox Befiere ot i MLE (extlpnorn wnc péyiotns mdavoqéveag) via Eva atvoho Bevpdtiov
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{¢) Ne Bhoete dva yphgmue ut te onpele twv Bvo xotnyopudy w wm wy. Elvon autés o Suo
xotryoples Yooy Bixywplowes;

(B) Na oyebidorve pio xotdidnhy apyrtextovixy veupiive ( Perceptron) mov v Bueywellet wig
BuD Xatryopiss wy st wy.

ﬁvI:r_mps{u va ypnowonovioete anpewoes /fifiio tou padhratog.
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